

राजस्थान सरकार  
पुलिस कमिश्नरेट, जयपुर  
(जनसम्पर्क प्रकोष्ठ)

एटीएम कार्ड बदलकर धोखाधड़ी करने वाले अन्तर्राज्यीय गैंग के पांच सदस्य गिरफ्तार  
सैंकडो वारदातों का खुलासा व 94 एटीएम कार्ड, एक वर्ना कार एवं 26 हजार रूपये जप्त

जयपुर, 11 मार्च। पुलिस उपायुक्त पश्चिम श्री अशोक कुमार गुप्ता ने बताया कि जयपुर जिला पश्चिम में पिछले कई माह से संगीन अपराधों की रोकथाम एवं मुलजिमों को पकड़ने के लिए अतिपुलिस उपायुक्त पश्चिम श्री रतन सिंह एवं सहायक पुलिस आयुक्त वैशालीनगर श्री रामवतार सोनी के द्वारा रात्री को मुस्तेदी से गस्त करने एवं गस्त के दौरान जाप्ते को चौकिंग में सख्ती बरतने हेतु निर्देशित किया गया था। पुलिस थाना वैशालीनगर द्वारा आज दौराने गस्त एटीएम कार्ड बदलकर धोखाधड़ी करने वाले अन्तर्राज्यीय गैंग के पांच सदस्यों को गिरफ्तार किया।

उन्होंने बताया कि थानाधिकारी श्री भोपाल सिंह भाटी के नेतृत्व में एएसआई श्री हरबेन्द्र सिंह, कानि. श्योसिंह, महिपाल, रणवीर सिंह, विक्रम सिंह की गठित टीम ने गस्त के दौरान चौकिंग में सख्ती बरती गई। जिस पर दिनांक 11.03.18 को थाना वैशालीनगर इलाके में रात्री गस्त के दौरान चित्रकूट स्टेडियम के पास से 1—मोहम्मद तैयब पुत्र श्री मोहम्मद ताहिर जाति नीलगर उम्र 20 वर्ष जाति मुसलमान निवासी लोनी बलराम नगर थाना लोनी जिला गाजियाबाद यूपी 2— नसीम पुत्र श्री कयूम जाति नीलगर उम्र 22 वर्ष निवासी प्लाट नं० 166 गोयला डेयरी झुग्गी बस्ती 2 थाना छावला जिला नजफगढ़ 3— आजाद पुत्र श्री ताजूदीन जाति रंगरेज उम्र 26 वर्ष जाति मुसलमान निवासी ए 943 हनुमान मन्दिर के पास इन्दिरापुरी लक्ष्मी गार्डन लोनी गाजियाबाद थाना लोनी जिला गाजियाबाद 4— आमिर पुत्र श्री फैजूदीन जाति रंगरेज उम्र 23 वर्ष निवासी ए 941 हनुमान मन्दिर के पास इन्द्रापुरी लक्ष्मी गार्डन लोनी गाजियाबाद थाना लोनी जिला गाजियाबाद 5—साउद पुत्र युसुफ जाति मुसलमान उम्र 26 वर्ष निवासी गांव सिरोरपुर थाना बागपत जिला बागपत यूपी० हाल गिरी मार्केट थाना लोनी जिला गाजियाबाद यूपी० को गिरफ्तार किया गया।

गिरफ्तार पांचो सदस्यों ने पूछताछ में बताया कि ये सभी लोग मिलकर सबसे पहले एटीएम को चिन्हित करते हैं एवं जिस शख्स के साथ ठगी करनी होती है उसको चिन्हित करके उसके साथ में एटीएम में प्रवेश कर उसके पासवर्ड देख लेते हैं तत्पश्चात उसको बातों में लगाकर उसका कार्ड बदल लेते हैं। कार्ड बदलने के पश्चात किसी अन्य एटीएम पर जाकर के रूपये निकाल लेते हैं। इन्होंने अब तक राजस्थान के अजमेर, ब्यावर, एवं जयपुर के सिंधीकैंप, मानसरोवर सहित कई इलाकों में कार्ड बदलकर सैंकडो लोगो को ठगी का शिकार बनाया है। मुल्लिमानों के कब्जे से एक कार वर्ना, 94 एटीएम कार्ड एवं 26,000/- रु. जप्त किये गये। मुल्लिमों से पूछताछ जारी है जिनसे और भी वारदातें खुलने की संभावना है।

